

## Бюджет увеличили

Автор: Редакция  
28.06.2022 12:01 -

---

В думе Жигулёвска на заседании комиссии по бюджетной, финансовой, налоговой и экономической политике, планированию, инвестициям и предпринимательству рассмотрели проекты изменений в городскую казну на 2022 год, связанные с поступлениями из вышестоящих бюджетов и других источников. Бюджет Жигулёвска увеличили благодаря поддержке Самарской области.

С учётом корректировок доходы в 2022 году составят более 1,4 млрд руб., расходы - свыше 1,5 млрд руб., дефицит - 61,6 млн руб.

Дополнительные дотации на поддержку сбалансированности местного бюджета составили более 8,4 млн рублей. Также добавлены областные субсидии: один миллион рублей на ликвидацию незаконных свалок и 49 млн руб. - на ремонт дорог и дворовых территорий.

Помимо прочего, ожидается увеличение неналоговых поступлений почти на 2,1 млн руб. за счёт выплаты крупной коммерческой компанией компенсации за повреждение зелёных насаждений. Ещё более 80,1 млн руб. субсидий из областной казны выделят на строительство модельных котельных № 13А, 14А и 22А и 20 млн руб. - на обеспечение мероприятий по модернизации систем коммунальной инфраструктуры.